

ERRATA

Volume **240**, Number 2 (1997), in Article No. RC977647, "Molecular Cloning and Analysis of Novel cDNAs Specifically Expressed in Adult Mouse Testes," by Lei Chen, Masahiro Sato, Hidetoshi Inoko, and Minoru Kimura, pages 261 – 268: On page 268, the authors are adding the following statement to the Acknowledgments. "This work was supported by a grant from the Ministry of Education, Science, Sports, and Culture, Japan." They regret the omission.

This erratum is Article No. RC988479.

Volume **243**, Number 1 (1998), in Article No. RC977926, "Novel Aspects of the Electrophysiology of Mitochondrial Porin," by György Báthori, Ildikó Szabó, Ibolya Schmehl, Francesco Tombola, Vito De Pinto, and Mario Zoratti, pages 258–263: The fifth author name was omitted from the author line as printed. The correct list of authors is: György Báthori, Ildikó Szabó, Ibolya Schmehl, Francesco Tombola, Angela Messina, Vito De Pinto, and Mario Zoratti. On page 262, the last sentence of the Acknowledgments should read: The authors are especially grateful to Telethon-Italy for financial support (Grants A.44 and A.59 to M.Z. and 711 to V.D.P.).

This erratum is Article No. RC988478.